
Na Sekčove pribudne ďalšie parkovisko
Na Sekčove sa prešovská radnica púšťa do výstavby ďalšieho parkoviska. V priebehu jedného mesiaca je to
už druhá štartujúca výstavba parkovacích miest na tomto sídlisku. Parkovisko bude situované na
nevyužívanej ploche v areáli Základnej školy Bernolákova na ul. Šoltésovej. Vzniknúť má 37 nových
parkovacích miest.Mesto Prešov pokračuje vo výstavbe parkovísk aj v septembri. Iba mesiac od začiatku prác
na novom parkovisku na Sídlisku Sekčov v areáli ZŠ Májové námestie radnica odovzdáva ďalšie stavenisko
pred výstavbou parkovacích miest v areáli ZŠ Bernolákova na ul. Šoltésovej na Sekčove.„Projekt
parkovacích miest na Šoltésovej je už piate parkovisko, do ktorého sa púšťame v roku 2025. Hotové je už
parkovisko pri amfiteátri, ktoré bolo dokončené v predstihu. Intenzívne sa pracuje na veľkom parkovisku pri
bytovkách na Volgogradskej na Sídlisku III a už mesiac sa pracuje aj na Sekčove na Májovom námestí. 
V zhruba polovici septembra sme na Sekčove odovzdali zhotoviteľovi ďalšiu stavbu, ktorá sa premení na 37
nových parkovacích miest, z toho 2 miesta budú vyhradené pre ľudí so zníženou schopnosťou pohybu a dve
miesta sú navrhované ako predpríprava pre elektronabíjačky. Prajem si, aby obyvatelia Prešova naozaj cítili,
že ich mesto vníma a načúva im pri problémoch s parkovaním na sídliskách, ktoré boli v minulosti husto
zastavané a s počtom áut, aký tu máme v súčasnosti, jednoducho projektanti kedysi nerátali. Nastavili sme
preto vysoké tempo a chceme v ňom pokračovať,“ povedal primátor mesta Prešov František Oľha.Parkovisko
vznikne pri existujúcej ulici Šoltésovej, na ktorú bude napojená miestna cesta spájajúca ulicu
s novovybudovaným parkoviskom. Súčasťou projektu je aj nový chodník, ktorý má k parkovisku zabezpečiť
prístup pre peších. Chýbať nebude ani nové verejné osvetlenie, ktoré bude parkovaciu plochu osvetľovať
v piatich bodoch. Dôjde aj k úprave už existujúceho chodníka v lokalite na bezbariérový, jeho znížením na 2
cm nad okrajom existujúcej miestnej cesty. Výstavba ráta aj s rozšírením cesty na ulici Šoltésovej. Na
upravenej pôvodnej ploche sa dopravným značením vyznačí 14 parkovacích miest a 1 miesto pre ŤZP.
Takouto úpravou cesty a chodníka sa zlepší manévrovací priestor pre parkovacie vozidlá pred bytovým
domom.S každým novým parkoviskom radnica už automaticky ráta aj s novou výsadbou drevín
a rozširovaním zelene. Aj v projekte parkoviska na Šoltésovej je plánovaná výsadba 14 stromov a stredne
vysokej zelene v stredovom páse nového parkoviska.Celé parkovisko sa mestu podarí vybudovať za cenu
201 474 EUR s DPH. Vo verejnej súťaži sa úspešnou stala spoločnosť DINIS, s.r.o., ktorá sa zmluvne
zaviazala dielo protokolárne odovzdať najneskôr do 4 mesiacov odo dňa prevzatia staveniska. Parkovisko by
tak malo byť hotové najneskôr v januári 2026.


